

## Skolebestyrelsesmøde

Alslev Skole 29. oktober 2018 kl. 16.00 – 18.00

Indhold	Referat
Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
Godkendelse af referat	Referatet er godkendt
<b>Juniorklub</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Orientering: Vi har ved seneste måling haft fremmøde på 19,8 %. Der er fra politisk side truffet beslutning om, at juniorklubben nedlægges med virkning fra 1/8-19</li></ul>	TW orienterede om grundlaget for lukningen af Juniorklubben. Det er besluttet, at stillingen som medarbejder i klubben er midlertidig, hvilket betyder at stillingen ikke skal slås op.
<b>Principper</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Godkendelse af principper: S/H-samtaler, bevægelse</li><li>• Hvilke principper skal opdateres i fremtiden?</li></ul>	Princippet for S/H-samarbejde godkendt. TW sætter det på Intra. Principper for klassesannelser er lagt på Intra. Principper under SB nedlægges og TW ajourfører principperne til principper. Princip for bevægelse sendes rundt til SB
<b>Forberedelse til mødet med klasseforældrerådene 29/10</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Vi bruger de sidste 30 minutter.</li></ul>	
<b>Lukkedage i SFO</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Beslutning om lukkedage før påske.</li></ul>	Det blev besluttet, at dagene inden påske i fremtiden er lukkedage ind til andet besluttet.

## Skolebestyrelsesmøde

**Alslev Skole 29. oktober 2018 kl. 16.00 – 18.00**

Nyt fra forældre Henvendelse vedr. mobiltelefoner på mellemtrinnet.	Mobiltelefoner på mellemtrinnet.  Der laves flg. tilføjelser til det nuværende princip: Fra SB appelleres til at tage en snak på forældremøderne på mellemtrinnet ang. et sundt forbrug af mobiltelefoner. Desuden opfordres der til dialog i hjemmet mellem forældre og børn. Der har været en henvendelse fra en borger i byen (kommende forælder) ang. skolens pædagogiske virke. Kim tager kontakt til borgeren med SB's svar.
Nyt fra SFO	Der er gang i forskellige aktiviteter. SFO er ved at planlægge pædagogiske lørdage. Besøg af DGI d. 26.1.19 ang. aktiviteter og bevægelse i hallen samt NaturKulturVarde ifht. udeaktiviteter.
Evt.	Til næste møde startes op på en indledende snak omkring skolemad ifht. om det er noget, vi skal arbejde videre med.